

(Az első oldal folytatása)

A szülői szervezet tagjai finom ebéddel, süteménnyel, pogácsával kínálták a munka végeztével „vendégeinket”. Mindezek fejében adományt is kaptunk, melynek összege 350.000- Ft. Az összeget természetesen a gyerekekre fordítjuk majd, olyan eszközökre, programokra, melyek a szűkös költségvetésünkbe már nem férnek bele.

Szeptembertől kezdődően sok érdekes programot szerveztünk óvodás gyerekeink számára.

A Kálozi óvoda nagycsoportosai sportvetélkedőre hívtak bennünket a sárkeresztúri óvodásokkal együtt. Volt bemelegítés zenére, futás, sorsversenyek, különféle mozgásos játékok. Mindehhez gyümölcsök és müzliszeletek adtak erőt.

Hagyományainkhoz híven két színházi előadást néztünk meg Sárboárdon. Meseerdő napokat november végén tartottuk, ahol az advent időszakában kézműves délutánok keretében gyertyamártással, gyertyaöntéssel, fenyőfadiszek készítésével foglalkoztunk.

A falukarácsonyon is szerepeltek nagycsoportosaink, amely a helyi nyugdíjasklub kezdeményezésére került megrendezésre. Felvonult a település szinte minden korosztálya: óvodások, iskolások és szépkorúak. Mindenki készült egy rövid előadással, így emelve a fényét ennek az ünnepnek. A szépen felújított kultúrházban moccanni sem lehetett, ez bizonyítja, hogy nálunk is van igény az összefogásra, közös rendezvények szervezésére, együtt ünneplésre.

Óvodásaink egy rövid Betlehemes játékot adtak elő, melyben felcsendültek a legszebb karácsonyi dalok a kis Jézus születéséről.

Rajzpályázaton I. helyezést ért el Baranyák Eszter nagycsoportos óvodásunk, értékes könyvcsomaggal jutalmazták munkáját kedvenc meséjéről. Ezúton is gratulálunk neki.

Barsi Ágnes óvodavezető

\*\*\*

### HÍREK SEREGÉLYESRŐL

Több éves szünet után újra életre hívták a Széchenyi István Alapítványt, újraválasztották annak kuratóriumát. Az alapítvány célja több irányú, de mindegyik cél az oktató-nevelő munkát és a diákok tanulmányait, sport és művészeti nevelését

szolgálja. Bővült a korábbihoz képest azzal, hogy közreműködnek a helyi óvodában az egészséges életmód felteteleinek megteremtésében és olyan foglalkozási eszközök beszerzésében, amelyek a képesség fejlesztést szolgálják.

Az idő rövidsége miatt az új kuratórium két év hozadékát tudta két cél érdekében mozgósítani még év vége előtt. Az egyik a közép és felsőfokú intézményekben a továbbtanulásra való felkészülés támogatása, a másik a megyei és országos szakmai, tanulmányi versenyeken kiemelkedő eredményt elérő diákok támogatása. Így december 5-én, ünnepélyes keretek között 108 ezer forintot osztottak ki tizenegy arra érdemes diáknak.

**Méhnyakrák** elleni védőoltás lehetőségével, problémájával már több alkalommal foglalkozott a képviselőtestület. Az elmúlt években az önkormányzat támogatta, átvállalta a 8. osztályos lányok védőoltásának költségeit. Most is keresték a megoldást, sajnos eredménytelenül. A szülők nagyon szeretnék, ha ez az évfolyam is részesülhetne a védőoltás támogatásában, ezért aláírás gyűjtésbe kezdtek, de ez sem hozott eredményt, a rá való keret nem állt rendelkezésre. Ezért több önkormányzati képviselő **főljánlotta tiszteletdíját**. Ezzel a segítséggel így 18 kislány megkaphatja a védőoltást. A GSK Gyógyszergyár 15.900.- Ft/db kedvezményes áron adja a vakcinát.

**Budapest Bajnokság** volt tollasozók részére. A seregélyesiek kettős sikernek örülhettek. Nagy Marci és Zsuppán András minden versenyzőt – legyen az nyíregyházi, szegedi, vagy érdi, budapesti – maga mögé utasított. Marci állhatott föl a dobogó legmagasabb fokára. András lett a második.

**Megyei döntőbe** került a seregélyesi diák kézilabdacsapat. A mi sportcsarnokunkban rendezték meg a körzeti diák-olimpia döntőjét, s ezen mérkőzések végeredménye, hogy a helyieké a lehetőség a megyei diák-olimpián való részvétellel.

**Ökumenikus imahét** volt januárban a baptista, katolikus és református gyülekezetek tagjaival karöltve. A központi téma „Az átférfalódás” volt. Az ökumenikus énekkar nagyon

## KISTÉRSÉGI

szép énekeket tanult és tanított be ebben az évben is. Jó érzés volt látni kiállni 15 keresztyén embert, akik mind ugyanazt az Urat dicsőítették. Révész Lajos baptista, Szabó István katolikus és Major András református lelkipásztorok végezték az igei szolgálatokat. Az alkalmak szeretetvendégséggel végződtek.

**Emléktűzet** gyűjtöttünk január 12-én a Donnal meghalt, eltűnt seregélyesi áldozatok emlékére, tiszteletére. A falu központjában lévő II. világháborús emlékműnél gyűltünk össze, ahol emlékező szavakkal, énekekkel, versekkel idéztük föl a háború borzalmaait és a hősök életét méltatva rőtük le kegyeletünket. Mikorra a hatalmas lángokkal égő emléktűz elhamvadt, addigra koszorúk, virágok borították és gyertyák, mécsesek sokasága világította be az emlékművet.

**Új műszerek.** A nem régen átadott egészség centrumban működő gyermekorvosi rendelőben három új eszköz állt a gyógyítás szolgálatába: Piccolight **fülvizsgáló lámpa**, ezzel megállapítható, hogy savós, vagy bakteriális középfül gyulladása van-e a betegnek. **ABPM vérnyomásmérő** monitor, melynek segítségével 24 órán keresztül monitorozni lehet a beteg vérnyomását, valamint egy **spirométer**, mellyel az allergiás, asztmatikus, hörghurutos betegeknek lehet nyomon követni a változásokat. Az új műszerek – amelyek minden seregélyesi lakos gyógyítására hozzáférhetőek – beszerzése a Seregélyesi Általános Iskola Alapítványának anyagi támogatásával valósult meg.

**Berecz András** ének- és mesemondó „Félbevágott pipafüst” címmel mondott mesét felnőtteknek községeinkben. Olyan egyszerűen, ízesen, szellemesen és meggyőzően, hogy a zsúfolásig telt terem résztvevői szinte végig kacagták az estét. Egymaga is fantasztikus légkört teremtett maga körül. Többször visszatapsolták és a végén megénekeltette a közönséget. Mindenki szívből énekelte az „Erdő, erdő, erdő, Marosszéki kerek erdő”-t. Az est szépségét, színvonalát emelte Kovács Kitti seregélyesi diáklány gyönyörű népdalokból álló csokra. *Vargáné Kovács Edit*